

JEGYZŐKÖNYV

Felvéve az ASZEK Akkreditált Szervezetek Klasztere 2018. évi rendes közgyűlésén

Időpont: 2018. április 5. 10:00 óra

Helyszín: Környezetvédelmi Szolgáltatók és Gyártók Szövetsége irodahelyiségének tárgyalója
1024 Budapest, Keleti Károly u. 11/A 1. em. 4.

1. A közgyűlés megnyitása

A közgyűlés határozatképes, ha a tagok 50%-a + 1 fő jelen van. Ez esetünkben 29 fő. A 10 órára meghirdetett közgyűlés nem volt határozatképes, ezért azt dr. Ágoston Csaba elnök azonos helyen, azonos napirendi pontokkal 10:30-ra újra összehívta.

Dr. Ágoston Csaba elnök köszönti a megjelenteket, bemutatja Hankó Gergelyt, a KSZGYSZ új ügyvezetőjét, és Lenkei Csilla ASZEK-titkárt. Az említettek röviden bemutatkoznak.

Dr. Ágoston Csaba elnök megállapítja, hogy 16 fővel a közgyűlés határozatképes. Ismerteti a napirendi pontokat, amelyeket a tagság előzetesen megkapott. Új napirendi pont felvételére nincs javaslat.

Szavazás a napirendi pontok elfogadására.

A tagság egyhangúan elfogadta.

Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Lenkei Csillát

A tagság egyhangúan elfogadta.

A jegyzőkönyv hitelesítését Katona Istvánné és Szabó Mirtill vállalta. Szavazás a személyükre. A két jelölt tartózkodott.

A tagság egyhangúan elfogadta.

Az SZB-I tagjelöltjei is jelen vannak, jelenlétüket a közgyűlésen a tagság egyhangúan elfogadta.

2. 2017. évi tevékenységi és pénzügyi beszámoló

Markó Csaba ügyvezető ismerteti az előzetesen megküldött 2017. évi tevékenységi beszámolót. Kiemelte az érdekképviselési munkát (jogszabály-tervezetek és a NAH akkreditálási szabályzatok – NAR, NAD – módosítási javaslatai), valamint a NAH-hal kötött együttműködési megállapodást. Fontos eredmény, hogy az ASZEK-en keresztül anonim módon véleményezhetők az akkreditálási eljárást végző minősítők és szakértők. 2017-ben 113 elégedettségi kérdőívet küldtek meg, amelyekből az azonosíthatóságot kizárva jelentést és javaslatokat jutattunk el a NAH-nak.

Az év során 2 nagy konferenciára került sor; a NAH-hal közösen az Akkreditálási Világnap alkalmával, valamint ősszel az elektronikus ügyintézés bevezetési tervei kapcsán. Kezdeményeztük a Nemzetközi Metrológiai Szótár aktuális magyar fordítását, amelyre – állami forrás híján – az érdekeltek támogatását kértük. A felajánlásokat megköszönve elmondta, hogy a fordításra 2018. április végi határidővel meg is kötötték a szerződést.

Az ASZEK honlapja belső, a tagok által elérhető chat-fórummal bővült – de sajnos nem használják. A honlapon megtalálhatók az ASZEK észrevételei is a NAH szabályzat-módosításokról.

A KSZGYSZ szervezte 5. Ökoinduszián az ASZEK saját standdal vett részt, tájékoztatva az érdeklődőket a klaszter és a tagok tevékenységéről.

Az akkreditáltakat rendszeresen, hírlevélben tájékoztatjuk a tevékenységüket érintő ASZEK eseményekről, valamint a hazai és a nemzetközi szabályozási és eljárási változásokról. A tervek között szerepel a hírlevél gyakoribb, napra később kiküldése.

Markó Csaba áttér a pénzügyi beszámolót bemutatására: az évet több mint 2 milliós plusszal zártuk, köszönhetően a konferenciáknak. Az év során 2-vel csökkent a taglétszám – ez érdemben nem veszélyeztette a likviditást. Elmondta, hogy 2017-ben az iroda fenntartási költségeit a KSZGY SZ viselte, viszont a konferencia és az Ökoindustria-részvétel szervezésében való részvételért külön szerződés alapján fizettünk. 2018-ban havi 10.000 forintos iroda-bérleti díjat tervezünk.

Ágoston Csaba kitért arra, hogy az AT, az SZB-k és az ASZEK szerepe sokaknak nem egyértelmű, ezért röviden ismertette a szervezetek közötti viszonyokat, amit egy hírlevélben is tervezünk összefoglalni.

Kérdések nem voltak a beszámolóhoz, ezért annak elfogadását szavazásra teszi fel.

Szavazás: *A 2017. évi tevékenységi beszámolót a tagság egyhangúan elfogadta.*

A 2017. évi pénzügyi beszámolót a tagság egyhangúan elfogadta.

3. 2018. évi tervek

Markó Csaba: Májusban várhatóan közzétesszük a Metrológiai Szótárt, előzetes tájékozódásunk szerint a mérésügyi hatóság jóváhagyásával. Felhívta a figyelmet a KSZGY SZ-szel közösen szervezett, május 16-i Mérés-mintavétel konferenciára, amelyre résztvevőket és előadókat is szívesen várnak. Külön konferenciát tervezünk a 17025:2017 szabvány megújításáról és arra történő átállásról, valamint egy 2017. évihez hasonló, őszi végi évzáró konferenciát. Az Akkreditációs Világnap alkalmából ismét a NAH-hal közösen szerveznénk konferenciát, azonban annak központi témája még nem ismert. Szükségesnek tartja az egyes szakterületek szerinti, tematikus találkozók, egyeztetések szervezését, adott esetben a NAH képviselői bevonásával. Kéri a tagságot, hogy ha ilyen igényük, témajavaslatuk van, jelezzék. Kifejti, hogy véleménye szerint szükség lenne az akkreditálás fontosságának hangsúlyozására, a minősített termékek és szolgáltatások népszerűsítésére, amivel az akkreditáció piaca és elismertsége is bővíthető lenne.

Megemlítette, hogy az AT-bővítésen az érintettek körében csak 2 tagot tudtak megválasztani, kérdés: próbáljuk-e a hiányzó képviselői tagok megválasztását sürgetni?

Ágoston Csaba az AT delegálásról: több szervezetnek lenne lehetősége, de nem élnek vele. A szabványok magyar nyelvű kiadásáról: a használók megfizetik a fordítás árát (is) a szabványok megvételekor, mégis külön kell fizetni, ha szeretnénk egy nemzetközi szabványt magyarul is kiadni, pedig pl. a 17025-ös 4-500 akkreditált laborra vonatkozik.

Katona Istvánné: Csak megelőlegezni kellene, mert úgyis megveszi mindenki.

Bocz András: az MSZT tagdíj-megállapítás bevétel-függő, nem kellene az ASZEK-nek is belépnie? Az orvosi laborok is hasonló helyzetben vannak.

Ágoston Csaba: felvetette Bodroghelyi Csabának a rendszerszabványok magyar nyelvű elérhetőségének szükségességét, az akkreditáltak kapcsolódó képzettségével együtt.

Kiss Tibor: legyen médiafigyelő rendszer, linken továbbított (naprakész) hírekkel!

Szabó Mirtill: legyenek minden évben szakmaspecifikus konferenciák a termék-, a rendszer- és a személytanúsítók részére; legyen szakbizottság!

Ágoston Csaba: a novemberi konferencián legyen ebből előadás, legyenek szekciók, előadásötletek!

Zanathy László: a NAH elektronikus kommunikációra tér át, legyünk résen, hadd próbáljuk ki, mielőtt bevezetik.

Ágoston Csaba: kevés az idő, de az ASZEK az elsődleges tárgyalópartner (Deák Miklós ez ügyben konzultáns).

Bocz András: Általában is figyeljük az adatvédelemmel kapcsolatos változásokat!

Ágoston Csaba szavazásra bocsátja a javaslatokkal kiegészített tevékenységi és pénzügyi tervet:

Szavazás: *egyhangúlag elfogadva a 2018. évi tevékenységi terv és pénzügyi terv.*

4. Szakmai Bizottságok beszámolóí

Új tagok választása:

Az I. SZB-ben Bálint Mária javasolta maga helyett Schreiberné Molnár Erzsébetet.

A tagság egyhangúan elfogadta.

Paksáné Müller Márta javasolta maga helyett Takács Beátát.

A tagság egyhangúan elfogadta.

SZB-I. Bocz András: A vizsgálólaborok és mintavevők közé kb. 450 szerv tartozik, az SZB létszáma helyreállt, 12-en vannak + 1 titkár. 3 NAR-véleményezést adtak, a NAH-honlapra prezentációt, valamint google-véleményezést. Terveznek oktatást és kockázértékelést.

SZB-II. Paulik Szabina: A kalibráló és jártasságvizsgáló SZB 7 főre bővült. Foglalkoztak a NAR-okkal, a Metrológiai Szótárral. Terveikben szerepel a területbővítéssel kapcsolatos díjszabás újragondolása, képzési javaslatok, a formanyomtatványok felülvizsgálata. A 17025-be nem kapcsolódtak be.

SZB-III. Kiss Tibor: 10 tag, + NAH titkár és helyettes. Rengeteg NAR-javaslatot és oktatási tervet tettek, főlegesen. A jövőben már az AT felé kommunikálnak a NAH helyett. Tervek: kompetenciakövetelmények kidolgozása, képzések. Javaslat: legyenek főállású auditorok (is)?

SZB-IV.: Nem volt jelen képviselője.

Az SZB-k beszámolója alapján felmerült, hogy esetleg az ASZEK javasoljon szakértőket a NAH-nak.

Ágoston Csaba a felvetésekre elmondta, hogy sajnós a NAH költségvetésébe nem fog beleférni a főállású minősítők alkalmazása, szakértők ajánlása pedig elfogultsági kérdéseket vethet fel.

Több hozzászólás nem lévén Ágoston Csaba megköszöni a részvételt, és bezárja a közgyűlést.

A 2018. évi közgyűlés által elfogadott határozatok:

- H/1 A napirendi pontokat a tagság egyhangúlag elfogadta.
H/2 Jegyzőkönyvvezetőnek Lenkei Csillát a tagság egyhangúlag elfogadta.
H/3 Jegyzőkönyv hitelesítőkné Katona Istvánnét és Szabó Mirtillt a jelöltek tartózkodása mellett a tagság egyhangúlag elfogadta.
H/4 A 2017. évi tevékenységi beszámolót a tagság egyhangúlag megszavazta.
H/5 A 2017. évi pénzügyi beszámolót a tagság egyhangúlag megszavazta.
H/6 A 2018. évi tevékenységi tervet módosítással, valamint a pénzügyi tervet a tagság egyhangúlag elfogadta.
H/7 Schreiberné Molnár Erzsébet és Takács Beáta felvételét az I. Szakmai Bizottságba a tagság egyhangúlag támogatta.

A jegyzőkönyv magnófelvétel alapján készült.

Kmf.



Dr. Agoston Csaba
elnök



Lenkei Csilla
jegyzőkönyvvezető



Katona Istvánné
jkv. hitelesítő



Szabó Mirtill
jkv. hitelesítő